

Dc Anotace předmětu

Jméno předmětu: Management

Typ předmětu : seminář

Úroveň předmětu : magisterský stupeň, předmět základu oboru

Rok studia: 1. ročník navazujícího magisterského studia

Semestr: zimní a letní

Počet přidělených kreditů: 2 + 2

Jméno vyučujícího: JUDr. Lenka Valová

Cíle kurzu (očekávané cíle výuky a kompetence, které student získá, tedy co se v předmětu naučí, co bude umět vykonávat, vědět atd.):

Cílem předmětu je prostřednictvím projektového managementu seznámit studenty s teoretickými východisky řízení v potenciálních oblastech působení absolventů – aktivity volného času a základní či střední školství – cestou plánování, přípravy, zajištění, zpracování a simulované realizace projektu v rámci Evropských strukturálních fondů – sociálního fondu, priority 3. Student je teoreticky veden k praktickému zpracování projektu v softwaru BENEFIT ve všech oblastech plánování, organizování, personálního i ekonomického zajištění a simulované realizace projektu.

Získá tak vysoce kvalifikovanou schopnost vícezdrojového zajišťování prostředků na realizaci aktivit svého hlavního oboru, naučí se pohybovat v prostředí grantových systémů na jejich dosud nejvyšší úrovni.

Předpoklady (např. absolvování některého předcházejícího předmětu, předchozí znalosti, dovednosti a pod.):

Účast v semináři předpokládá schopnost studenta formulovat obsahovou stránku projektu z hlediska aktivit dramatické výchovy. Je proto nezbytné jeho zařazení do navazujícího magisterského studia optimálně v jeho prvním ročníku tak, aby práce mohla plnohodnotně probíhat po celé oba semestry. Předpokládá se dobrá úroveň počítačové gramotnosti.

Obsah předmětu:

Student je seznámen se strukturou evropských fondů – speciálně Evropských sociálních fondů. Učí se plánovat zpracování projektu, formulovat jeho cíle, prostředky a podmínky s výstupy. Zpracovává samotný projekt v SW BENEFIT, obhazuje jeho obsah a simuluje jeho realizaci. Vše probíhá formou seminárních diskuzí, což umožní vtáhnou všechny studenty do problematiky nejen vlastního projektu, ale i projektů ostatních posluchačů.

Doporučená literatura:

www.esf.cz

Vyučovací metody:

Seminární práce, jejich veřejná obhajoba, řízená rozprava.

Metody hodnocení: klasifikovaný zápočet

